






常大怀〔2020〕6号


关于印发常州大学怀德学院
2019-2020-2学期开学工作预案的通知

各系部、各部门：
《常州大学怀德学院2019-2020-2学期开学工作预案》经院务会讨论通过，现印发给你们，请遵照执行。



常州大学怀德学院        
       2020年2月4日        








常州大学怀德学院2019-2020-2学期开学工作预案
为全力做好新型冠状病毒感染的肺炎疫情的防控工作，切实落实疫情防控措施，维护师生身体健康和生命安全，维护校园安全稳定，现根据《江苏省关于做好学校新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作的紧急通知》、《泰州市教育局关于泰州高校系统做好新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作的通知》有关要求，制定本预案。
一、开学时间
具体开学时间，根据疫情发展情况及上级教育主管部门要求执行，由学院疫情防控工作领导小组集体讨论后决定。
二、工作措施
（一）开学前师生管理工作
[bookmark: bookmark11]1.教职员工
各部门教职员工提前自我隔离14天，每天自我测量体温并上报，体温正常者按期到校上班；有发热症状者及时治疗，办理请假手续，相关工作由部门协调安排。（责任部门:各部门、各系（部））
[bookmark: bookmark12]2.学生
学生提前自我隔离14天，每天自我测量体温并上报给辅导员，体温正常者按期到校报到；有发热症状者及时治疗, 并向辅导员请假报备。（责任部门：学生发展部、各系）
[bookmark: bookmark13]3.处在湖北、温州等疫情重点防控地区的师生员工必须等通知返校，具体返校时间另行通知。（责任部门：学生发展部、综合事务部、各部门、各系（部））
[bookmark: bookmark14]（二）开学前后勤准备工作
[bookmark: bookmark15]1.做好物资储备。采购足量额温枪、口罩、消毒水等物资。 （责任部门：教学事务部、后勤保障部）
[bookmark: bookmark16]2.做好消杀工作。对生活区、教学区、办公区进行防疫卫生消杀工作，确保不留死角。（责任部门：后勤保障部）
[bookmark: bookmark17]3.设置隔离场所。（责任部门：后勤保障部）
[bookmark: bookmark18]（三）开学报到
[bookmark: bookmark19]1.加强门禁管理。所有学生报到时必须测量体温，体温正常者入住宿舍；对体温超过37.3摄氏度的学生，及时拨打120送至医院发热门诊进行筛查和治疗等。（责任部门：后勤保障部、学生发展部）
[bookmark: bookmark20]2.开展卫生打扫。组织学生对宿舍进行全面打扫、消毒,不留死角。（责任部门：学生发展部、后勤保障部）
3.加强返校管理，做到不带病返校。师生禁止提前返校。开学后做好学生晨检、午检，做好缺勤追查与登记等相关工作；做到发病时早发现、早报告、早诊断、早隔离、早治疗。（责任部门：学生发展部、综合事务部、教学事务部、后勤保障部）
（四）开学上课期间
[bookmark: bookmark22]1.加强学生管理。各系每天上午8点前要组织对学生进行体温测量，并于当日上午9点前将测量情况报学生发展部; 对体温超过37.3摄氏度的人员，及时拨打120送至医院发热门诊进行筛查和治疗等。各系要加强安全教育，引导学生保证充足睡眠，积极参加体育锻炼，增强体质和免疫力，养成良好卫生习惯和健康生活方式，动员学生勤洗手，尽量减少学生外出，避免到人流量多的地方聚集，辅导员要及时督促学生佩带口罩，并及时更换。（责任部门：学生发展部、后勤保障部、各系）
[bookmark: bookmark23]2.疫情结束之前，应暂停所有校外实习实践活动、院内各类非教学聚集活动。（责任部门：教学事务部、学生发展部、各系）
[bookmark: bookmark24]3.校园封闭管理。疫情未解除前，校园、教师公寓实行封闭式管理，所有师生进校后不得外出。加强校园、生活区门岗管理，严格操作规程，一般情况下严禁校外人员进入校园和生活区，确需进入的，实行严格的实名登记；对学院、教师公寓进出人员实行严格的实名登记，并测量体温。一旦发现个体病例，启动倒查机制，及时将接触人员全部隔离检查及观察。（责任部门：后勤保障部、学生发展部）
[bookmark: bookmark25]4.加强值班巡查。加强学院值班和巡查值守，严格值班纪律，严格各类定时信息报告制度，确保24小时信息畅通。（责任部门：综合事务部、后勤保障部）
[bookmark: bookmark26]5.加强环境卫生整治。对学院教学区、生活区、公共区域、 厕所、楼道、其它公共场所等重点部位进行全面消毒，不留死角，保持教室和宿舍通风，每日通风2次以上，每次30 分钟以上，并按规定及时进行消毒处理，发生疫情后在卫生防疫部门的指导下做好环境消毒工作。（责任部门：后勤保障部、学生发展部、各部门、各系）
[bookmark: bookmark27]6.加强舆情监测。强化网络舆情监管，严防舆情炒作。（责任部门：党群工作部、后勤保障部）
[bookmark: bookmark28]7.加强活动管控。取消或延迟学院的大型集聚活动。（责任部门：常州大学怀德学院新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作领导小组）
8.做好疫情处置工作。一旦出现个体病例，立即执行《常州大学怀德学院新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控处置措施及预案》（常怀疫防组〔2020〕4号）。
三、工作要求
[bookmark: bookmark30]1.全院开学准备工作要在院新型冠状病毒感染的肺炎疫情工作领导小组统一指挥下进行。领导小组办公室负责统筹协调工作。
[bookmark: bookmark31]2.各系、部是具体落实开学防控工作的责任主体，党政主要负责人要亲自抓、负总责，认真落实学院部署和各工作组的工作安排。
[bookmark: bookmark32]3.所有党员干部、学生工作队伍和各部门管理队伍全体同志要积极行动起来，站上疫情防控工作第一线，全力做好联系师生、宣传引导、服务师生的工作，确保师生及时获得防控工作的重要信息和得到必要的协助。
[bookmark: bookmark33]4.广大师生员工要充分认识疫情的严峻性，克服侥幸心理和麻痹思想，做足个人、家庭的安全与卫生防疫措施，不组织、不参加聚会；严格遵守政府法令、卫健委指引和学院有关规定，杜绝欺骗隐瞒、弄虚作假。对违反法令、指引和规定并造成严重后果的，将依法依规追究其责任。
[bookmark: bookmark34]5.党群工作部要会同各职能部门、各系积极通过学院官网官微等网络渠道开展健康教育，宣传普及疫情防治知识和防控要求,引导做好防控工作。密切关注网络舆情及师生发生疫情情况，做好舆情应对与引导工作。
6.全体师生员工要根据开学时间的调整合理安排好工作和学习。
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