






常怀委〔2020〕4号


关于印发常州大学怀德学院2020年上半年
基层党组织生活安排的指导意见的通知

各党总支、党支部：
[bookmark: _GoBack]现将《常州大学怀德学院2020年上半年基层党组织生活安排的指导意见》印发给你们，请结合实际，认真执行。



中共常州大学怀德学院委员会        
2020年4月26日             








常州大学怀德学院2020年上半年基层党组织生活安排的指导意见
根据学院党委对2020年工作的总体部署，现就上半年基层党组织生活作出以下安排。
一、指导思想
以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入学习党的十九届四中全会精神，认真落实习近平总书记关于高等教育的重要论述，持续巩固“不忘初心、牢记使命”主题教育成果，扎实工作、履职尽责，贯彻学校党委二届四次全会精神，切实推动学院治理体系和治理能力现代化建设，为顺利完成学院年度各项工作提供坚强的组织保证。
二、主要内容
（一）深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神
1.学习内容
《习近平谈治国理政》第一、二卷；《习近平新时代中国特色社会主义思想学习纲要》；习近平总书记在党的十九大以来历次中央全会上的重要讲话精神。
2.思考
（1）如何理解全面推进新时代高校党的建设工作要以政治建设为统领？ 
（2）面对实现教育现代化的战略任务，广大党员应如何以贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，立足岗位全面落实立德树人根本任务，提升学院服务行业产业及地方经济发展水平？
（二）巩固拓展“不忘初心、牢记使命”主题教育成果
1.学习内容
习近平同志在“不忘初心、牢记使命”主题教育总结大会上的讲话及人民日报、新华社等媒体有关评论；中央、省市和学院“不忘初心、牢记使命”主题教育有关学习资料。
2.思考
（1）如何理解“不忘初心、牢记使命，必须作为加强党的建设的永恒课题和全体党员、干部的终身课题常抓不懈”？
（2）如何将本单位优势特色与党建工作有机结合，推动培育一批党建工作标杆院系、样板支部，通过加强基层党组织组织力建设，切实践行党的初心使命？
（三）全院各级党组织和广大党员在疫情防控中发挥战斗堡垒作用和先锋模范作用
1.学习内容
《全面提高依法防控依法治理能力，健全国家公共卫生应急管理体系》（习近平，《求是》2020年第5期）；国家有关疫情防控的重要文件。
2.思考
（1）党员干部如何在疫情防控工作中提高政治站位，强化责任担当和发挥先锋模范作用？ 
（2）各级党组织和广大党员如何在切实推动校内外疫情防控工作各项举措高效落地的同时，确保年度各项目标任务圆满完成？
（四）学习贯彻《党委（党组）落实全面从严治党主体责任规定》，推进学院从严治党向纵深发展
1.学习内容
《党委（党组）落实全面从严治党主体责任规定》、重要媒体解读。
2.思考
（1）如何以《党委（党组）落实全面从严治党主体责任规定》的学习为契机，正确理解和准确把握新时代全面从严治党的精神内涵？
（2）通过《党委（党组）落实全面从严治党主体责任规定》的贯彻落实，如何着力增强基层党组织的政治功能和核心引领作用？
（五）学习贯彻十九届中央纪委四次全会精神和相关法律法规
1.学习内容
习近平同志在十九届中央纪委四次全会上发表重要讲话；赵乐际同志在十九届中央纪委四次全会上的工作报告；十九届中央纪委四次全会公报。
2.思考
（1）党员干部如何把思想和行动统一到中央、省委决策部署上来，把“严”的主基调长期坚持下去？
（2）十九届中央纪委四次全会指出，要巩固拓展作风建设成效，坚持纠“四风”和树新风并举。作为高校党员，如何进一步营造优良的教风学风考风和工作作风？
（六）学习贯彻学校二届四次全会精神
1.学习内容
陈群：《推动治理体系和治理能力现代化建设 奋力谱写常州大学高质量发展的新篇章》；蒋军成：《咬定目标不松劲 狠抓落实谋发展 全力推进学校高质量发展迈上新台阶》。
2.思考
（1）2020年被确立为常州大学“治理体系和治理能力建设年”，在学院改革完善治理体系、提升治理现代化水平的前进征程中，党员干部应如何增强谋划工作的紧迫感，克服本领恐慌的危机感，强化责任担当的责任感？
（2）广大党员、特别是党员领导干部如何谋划推进党建工作，以高质量党建引领和保障学院各项事业高质量发展？
三、基本要求
1.各党支部根据上述指导意见，结合自身实际，认真制定详细的组织生活计划，并于4月30日前将计划（纸质稿加盖党组织印章），拍照发党群工作部邮箱（dqgzb@cczu.edu.cn）。
2.组织生活原则上每两周开展1次，每次不少于1个小时。开展组织生活应严肃规范，事先确定主题、落实责任，注意做好记录（同时登陆常州大学党建记实平台进行工作记实）。
3.各级党组织要将加强组织生活与推动“三会一课”制度规范化、常态化结合起来，提高组织生活质量，有效增强基层党组织的组织力凝聚力战斗力。
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