






常怀委〔2020〕2号


关于严明纪律 加强监督为打赢疫情防控
阻击战提供坚强纪律保障的通知

各党总支、党支部，院党委各部门，工会、团委：
为深入贯彻落实习近平总书记关于新型冠状病毒感染的肺炎疫情作出的重要指示精神和党中央、国务院决策部署，确保省市区委和学校党委各项防控措施和工作要求得到不折不扣落实，根据中共中央《关于加强党的领导、为打赢疫情防控阻击战提供坚强政治保证的通知》，中央纪委国家监委《关于贯彻党中央部署要求、做好新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控监督工作的通知》，省委组织部《关于坚决贯彻中央和省委决策部署 在打赢疫情防控阻击战中积极主动履职有效发挥作用的通知》以及常州大学党委《关于进一步严明防控新型冠状病毒感染的肺炎疫情政治纪律的通知》（常大委〔2020〕9号）等文件精神，现就学院新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作期间领导干部履职情况，进一步作出以下纪律要求，各级领导干部必须严格遵照执行。
一、提高政治站位，以实际行动做到“两个维护”
防控新型冠状病毒感染的肺炎疫情是当前头等大事，事关全省人民包括1500多万教育系统师生员工生命安全和身体健康，事关全省教育事业改革发展大局。
当前，全国疫情仍在扩散蔓延，防控形势仍然严峻复杂。各级党组织要切实把思想和行动统一到习近平总书记重要指示精神上来，深刻认识做好疫情防控工作的重要性和紧迫性，不断提高政治站位，切实把疫情防控工作作为增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”的重大实践检验，作为当前最重要的政治任务抓紧抓实抓好。要以“疫情就是命令，防控就是责任”的责任感和使命感，全面动员党员干部践行初心使命，在危难时刻挺身而出、英勇奋斗、扎实工作，全力守护广大师生员工的生命安全和身体健康，全力以赴把疫情防控各项工作抓紧抓实抓好，在疫情防控第一线经受考验。全体党员干部要深入细致地做好师生员工的思想工作，稳定情绪、增强信心，不信谣、不传谣，主动当好师生员工的贴心人和主心骨，紧紧依靠广大师生员工坚决打赢疫情防控阻击战。
二、落实防控部署，做到守土有责、守土担责、守土尽责
各级党组织和领导干部要切实强化主体责任，坚持把全院师生生命安全和身体健康放在第一位，坚持将疫情防控工作作为当前最重要的工作来抓，严格落实校党委、院党委关于做好疫情工作的部署要求，严守疫情防控工作各项纪律，全力做好各项工作。
领导干部特别是主要负责同志要深入疫情防控工作第一线，坚决服从学院疫情防控工作领导小组统一指挥，严格贯彻执行请示报告制度，严格遵守外出报备制度，严格执行信息报告制度，积极做好宣传引导工作，靠前指挥、以上率下，发挥先锋模范作用。对在疫情防控工作中出现的重要情况、重大舆情等紧急突发事项，必须在第一时间向学院报告。学院党委将在疫情防控第一线考察、识别、评价、使用干部。对不畏风险、迎难而上、狠抓落实等表现突出的领导干部进行表扬表彰。
广大党员干部要清醒认识防控工作的复杂性、艰巨性，做好充分思想准备和工作准备，履职尽责、担当作为，切实提高防控工作的组织落实水平，真正做到守土有责、守土担责、守土尽责。
三、强化监督问责、严肃追责，把从严执纪作为做好学院疫情防控工作的重要纪律保证
疫情就是命令，防控就是责任。各级党组织要充分发挥战斗堡垒作用，落实主体责任、主管监管责任、联防联控责任，加强在岗值守和督查落实，广大共产党员要充分发挥先锋模范作用。院党委将把基层党组织和党员干部在疫情防控斗争中的实际表现作为考察其政治素质、宗旨意识、全局观念、驾驭能力、担当精神的重要内容。
在防控工作中始终体现全面从严治党的要求，强化监督执纪，坚持失责必问、问责必严。坚决查处对习近平总书记重要指示和党中央国务院重大决策部署以及省市委和学校党委的工作要求不重视、不落实等行为；坚决查处在疫情防控中畏难怕艰，不担当、不作为、慢作为等行为；坚决查处不服从组织安排、擅离职守、违抗命令、临阵退缩、推诿扯皮、贻误工作等行为；坚决查处重要信息瞒报、漏报、迟报、错报、谎报，导致疫情蔓延等行为；坚决查处疫情防控工作中的形式主义、官僚主义行为，要像防治疫情一样坚决遏制形式主义、官僚主义。
对发现的违纪违规行为，将依规依纪依法严肃追究相关组织和个人的领导责任、工作责任和监管责任；对典型问题严查快办，及时公开通报曝光；对失职渎职造成严重影响和损害的，经党委研究，予以免职处理。坚决把各项纪律规矩要求立起来、严起来，执行到位，为全面做好学院疫情防控工作提供最坚强、最有力的纪律保障。
学院党委接受有关疫情防控工作履责不力信访举报，电子邮箱：dqgzb@cczu.edu.cn
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中共常州大学怀德学院委员会        
    2020年2月4日             
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